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Akreditovaný kurz v rozsahu 8 hodin

DEMENCE 
V OBRAZECH

 Kurz je zaměřen na metody, přístupy v péči a pochopení potřeb člověka
s demencí jak v institucionální tak domácí péči. Osm témat je zaměřeno
na nejčastější úkony péče – hygiena, sebeobsluha, stravování, aktivizace,
vycházky, stesk, spory a sexualita seniora. Pečující by měl mí povědomí o
syndromu demence, o jednotlivých stádiích i schopnostech,
dovednostech, kompetencích, které nemocnému zůstávají a ty
podporovat. Je důležitá znalost potřeb člověka s demencí, a to na všech
úrovních. Účastníci kurzu si postupně vybírají z 8 filmů, které simulují
nejčastější situace, do kterých se pečovatelé dostávají při každodenní
péči o osoby s demencí. Ke každé situaci jsou natočeny dvě varianty –
nesprávný přístup a návrh správného řešení jak situaci například
zvládnout. Instruktážní situaci jsou navíc výrazně podpořeny i
teoretickým výkladem zaměřeným na problematiku demence,
obzvláště pak Alzheimerovy nemoci - přednáška lektora včetně
praktického vhledu do problematiky AN.
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Zikova 618/14, 779 00 Olomouc
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INSTITUT VZDĚLÁVÁNÍ APSS ČR
Vančurova 2904, 390 01 Tábor

Tel. 724 940 126
E-mail: institut@apsscr.cz

www.institutvzdelavani.cz

CENA
pro členy APSS ČR - 1490 Kč
pro nečleny APSS ČR - 1990 Kč

Více kurzů najdete na
www.institutvzdelavani.cz v záložce
Otevřené kurzy.

AKREDITOVÁNO MPSV

Teoretický vhled do problematiky demence - teoretický vhled do
demence, statistiky pro ČR i svět, nejčastější příčiny demence a její
rizikové faktory, příznaky, jednotlivé fáze demence a práva člověka s
demencí. 
Alzheimerova choroba - vznik, příznaky a jednotlivá stádia ACH,
práce s nefarmakologickými postupy, komunikace s člověkem 

      s demencí. 
Péče o člověka s demencí - hygiena, sebeobsluha, stravování,
harmonogram dne, zvyklosti, rituály.
Aktivizace člověka s demencí - motivace člověka s demencí 

     k aktivizaci, pohybu, interakci s druhými lidmi. 
Zjišťování potřeb člověka s demencí - pyramida potřeb, pyramida
přístupu ke klientovi, práce s potřebami a přáními člověka s demencí
a jejich naplňování prostřednictvím vhodně zvolených metod.
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